

Modifications ESCC 3401/029

Page 6 :

Paragraph : APPLICABLE DOCUMENTS

Original text :

MIL-C-14550

MIL-PRF-83513

Modified text:

SAE-AMS 2418

MIL-DTL-83513

Justification:

MIL-C-14550 obsolete since April 1998 -> replaced by SAE-AMS 2418

MIL-PRF-83513 replaced by MIL-DTL-83513

Page 12 :

Original text :

Dimension R Min: 4.8

Modified text:

Dimension R Min: 4.55

Justification:

Correction to be in accordance with C&K manufacturing drawing

Length of corresponding screwlock (VARIANT 11) defined in Page 12 of ESCC 3401/032 will be modified accordingly (total length $9\pm 0,25$ will be replaced by length $4,50 +0,05 / 0$ under the screwlock head)

Page 14: same modification as Page 12

Page 15: same modification as Page 12

Page 17: same modification as Page 12

Page 24: same modification as Page 12

Page 26: same modification as Page 12

Page 27: same modification as Page 12

Page 29: same modification as Page 12

Page 53: Paragraph 4.4.3.1 same modification as Page 6

Page 54: Paragraphs 4.4.3.2 and 4.4.6 same modification as Page 6